



Дорогие братья и сестры, друзья и соратники Царствия Божия

“И сказал им ангел: «Не бойтесь. Я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям; ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь. И вот вам знак: вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях». И внезапно явилось с ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: «Слава в вышних Богу, и на земле мир, в людях благоволение!»” (Луки 2:10-14)

Каждый год праздник Рождества предоставляет нам уникальную возможность переосмысления и посвящения. Рождество не только напоминает нам о благоговейном, меняющем мир и жизнь даре спасения, которым является Сам Иисус; оно также напоминает о нашей постоянной потребности в том, чтобы Иисус был с нами в наших переживаниях и трудностях, восстанавливая и поддерживая, и утешая нас. Ведь именно для этого Он и пришел! Чтобы принести мир между Богом и людьми. Вот поэтому-то ангелы торжественно и провозгласили: «Слава в вышних Богу, и на земле мир, в людях благоволение!» (Луки 2:14).

В это тревожное время, наполненное войнами, искушениями и вызовами пусть найдет Он нас людьми Его благоволения и даст нам мир!

Пусть наполняет Он нас **изумлением** Марии, **послушанием** Иосифа, **радостью** ангелов, **ревностью** пастухов, **целеустремленностью** волхвов и **миром** Рожденного Младенца Христа.

Слава в вышних Богу, а всем вам - Счастливого Рождества и Нового года!

“Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!” Лук 2:14

От имени Русско-Украинского Союза Евангельских Христиан Баптистов в США (RUEBU),

Сергей Денисюк, Председатель